Российская Федерация Республика Саха (Якутия)

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «Мирнинский район»



Россия Федерацията
Саха Өрөспүүбүлүкэтэ
«Мииринэй оройуона»
МУНИЦИПАЛЬНАЙ ТЭРИЛЛИИ
ДЬАҺАЛТАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Мирный

от «<u>16</u>» <u>10</u> 2023 г. № <u>1435</u>

О создании комиссии по повышению эффективности бюджетных расходов муниципального образования «Мирнинский район» Республика Саха (Якутия)

Во исполнение распоряжения Главы Республики Саха (Якутия) от 28.09.2018 № 803-РГ «Об утверждении плана мероприятий по росту доходного расходов бюджета потенциала, оптимизации совершенствованию государственной долговой политики Республики Саха (Якутия) на 2019 - 2024 годы», в целях реализации Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов бюджета муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) на 2019-2024 годы, утвержденного районной постановлением Администрации 14.12.2018 OT муниципальной программы муниципального образования «Мирнинский район» Республики Caxa (Якутия) «Повышение эффективности управления 2024-2028 муниципальными финансами» на годы, утвержденной постановлением районной Администрации от 22.09.2023 № 1321:

1. Создать комиссию по повышению эффективности бюджетных расходов муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) в следующем составе:

Председатель комиссии:

- заместитель Главы Администрации района по экономике и финансам.
 Заместитель председателя комиссии:
- начальник финансового управления.

Члены комиссии:

- заместитель Главы Администрации района по строительству и ЖКХ;
- начальник МКУ «Мирнинское районное управление образования»;
- начальник МКУ «Межпоселенческое управление культуры»;
- председатель МКУ «Комитет имущественных отношений»;
- директор МКУ «Коммунально-строительное управление»;
- начальник контрольно-правового управления;
- начальник управления экономического развития;
- руководитель контрактной службы.

- Считать утратившими силу постановление районной Администрации от 24.05.2019 № 0833 «О создании комиссии по оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов МО Мирнинский район» Республики Саха (Якутия)».
- 3. Рекомендовать Главам муниципальных образований поселений создать аналогичные комиссии по повышению эффективности расходов местных бюджетов.
- Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) (<u>www.алмазный-край.рф</u>).
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации района по экономике и финансам Башарина Г.К.

Murmil

И.о. Главы Администрации района

Д.А. Ширинский